
Porada 16. 5. 2018 
zápis 

 

 
- Bezpečnost 

o Paní Grebenarová byla napadená. 
o Okolo školy se nám potulují pubertální výrostci, pravděpodobně zfetovaní. Pokud je 

potkáte, nepouštějte se s nimi do žádné debaty nebo dokonce konfrontace – určitě 
by vás přeprali, neměli byste šanci. Prostě zavolejte Policii ČR a nechte to na nich.  

o Telefonní čísla na Policii ČR  
 V ČR 

 158 
 v Rýmařově: 

 974 731 751 
554 211 333 

- iZUŠ 
o V příštím školním roce si zavoláme konkurenční firmu a necháme si vysvětlit, jak 

funguje. Podle toho společně zvážíme, jestli iZUŠ neopustíme – příšerně zdražili a 
některé věci nejsou v iZUŠ dotažené ke spokojenosti. 

- Příští rok 
o Pokračovací přihlášky 

 Informace o pokračovacích přihláškách jsem rozesílal prostřednictvím iZUŠ a 
mailu 27. 4. 2018. 

 Rodiče nám tyto přihlášky vyplní do konce května a my tedy budeme mít 
přehled o tom, kolik míst máme volných pro příští školní rok a pro přijímací 
zkoušky. 

 Při té příležitosti rovnou zdůrazním, že názory „Já mám dětí dost“, nebo 
„Nenaplním si skupiny, aby se mi učilo lépe“ jsou dost nebezpečné pro celou 
školu, neboť jde o peníze na vaše výplaty. Tohle je okamžik, kdy musíme 
kopat za jeden tým, nikoli pouze za sebe. 

 Rodiče se na přihlášku dostanou jednoduše – přihlásí se na www.izus.cz do 
žákovské knížky svého dítěte, kde jednoduše odpoví na položenou otázku. 

 Vyskakovací okno s otázkou, zda bude žák pokračovat i příští rok, se 
objevuje rodičům jednou denně. Pokud se rodič podívá do žákovské 
knížky a otázku ignoruje, okno zmizí a objeví se až druhý den. 
Nicméně se k dotazníku dá dostat i tak, že přihlášený rodič klikne na 
„Dotazník“ v Dokumentech svého dítěte. 

 Vy můžete kontrolovat, kdo to udělal a kdo ne, také jednoduše: Přihlásíte se 
do iZUŠ, kliknete na „Žáci“, „Moji žáci“ – objeví se vám seznam vašich žáků a 
jeden ze sloupců by měl být „Dotazník – pokračování ve studiu“, kde by mělo 
být slovo „Ano, či „Ne“. Pokud tam nic není, rodič ještě pokračovací přihlášku 
nevyplnil. 

 V případě, že tam ten sloupec nenajdete, nevadí, snadno si ho zobrazíte 

http://www.izus.cz/


takto: Pokud se díváte na seznam vašich žáků, klikněte na „Možnosti 
zobrazení“ a v sekci „Žák“ sjeďte až dolů, kde zaškrtněte „Dotazník - 
pokračování ve studiu“. Pak klikněte na „Zobrazit podle zvolených možností 
zobrazení“ a sloupec byste v tabulce vašich žáků měli vidět.  

o Přijímací zkoušky 
 Marie Šormová pošle pozvánky mailem – iZUŠ, Nezařazení žáci 
 Plakát vyjde v Rýmařovském horizontu dvakrát. 
 Ruším papírové protokoly. Jakmile je něco psané, vždy se v tom udělá jenom 

zmatek a chyby. Protokoly o přijímacích zkouškách budou zásadně 
elektronické. 

 Otevřete prohlížeč. 

 Najeďte na www.zusrymarov.cz a přihlaste se do sekce „Pro učitele“.  

 Po přihlášení znovu klikněte na tlačítko „Pro učitele“. 

 V menu „Jen pro VIP přihlášené“ je odkaz „Protokol o přijímacích 
zkouškách 2018“.  

 Klikněte na něj a protokol vypište. 

 Jsou zde nějaká pole a nějaké záložky. Nezapomeňte je vyplnit 
všechny! S výjimkou pole „Poznámky“ jsou všechna pole povinná. 
Pokud je nevyplníte, formulář vás nepustí dál. 

 Kliknutím na tlačítko „Odešlete“ se přihláška odešle a o další už se 
nestaráte. 

 Formulář vám poděkuje a kliknutím na „Děkujeme, kliknutím sem 
můžete pokračovat ve vyplňování dalšího protokolu“ můžete vyplnit 
další protokoly. 

 Po skončení přijímacích zkoušek Máša Šormová v kanceláři protokoly 
vytiskne a vy je podepíšete. 

- ŠVP 

o ŠVP je hotový, moc děkuji za spolupráci – nejvíce Lence Janouškové, která byla 
prvním nárazníkem práce od vás, korigovala chyby a ke mně pouštěla už jenom 
výslednou podobu. 

o Já jsem se s ŠVP taky dost nadřel, ale výsledek stojí za to. Jsem přesvědčený, že 
úpravou a hlavně obsahem je náš ŠVP vzorový pro ostatní ZUŠ v republice – ovšem 
s výjimkou 

 Formulací osnov 

 Výchovných a vzdělávacích strategií, to určitě bude chtít revizi (ale až 
třeba příští rok) 

 Hodnocení 

 Kapitoly Vzdělávání žáků se SVP a Vzdělávání žáků mimořádně 
nadaných – tyto kapitoly ještě ale aktualizovat nemůžeme, protože 
čekáme na úpravu RVP ZUV ve smyslu inkluze. 

o Kolegové, někteří máte opravdu velký problém s dodržováním termínů. Jestli je 
termín dokončení studijního zaměření konec března a od někoho to dostanu až na 
konci dubna a ještě v hrozné kvalitě, je to opravdu špatně. Na daných termínech 
trvám, a pokud je nebudete dodržovat, budou z mé strany následovat sankce. 

http://www.zusrymarov.cz/


o Teď bude postup takovýto 

 ŠVP jsem minulý pátek vám poslal na mail s prosbou o poslední kontrolou 
před uzavřením práce. Máte čas do dnešní půlnoci vše zkontrolovat, jestli 
jsem na něco nezapomněl či něco nepopletl. Po tomto termínu nebude už 
možné do ŠVP zasahovat. 

o Připomínám to, co už jsme mnohokrát probírali a co nám připomíná i Česká školní 
inspekce: 

 ŠVP je třeba nejenom vytvářet a aktualizovat, ale hlavně plnit. Jsme za to 
placeni. 

 Pokud někdo nebude evidentně ŠVP dodržovat (což se pozná podle plánů a 
zápisů v třídních knihách), budou následovat tyto tři kroky: 

 Ústní přátelské upozornění – což dělám teď 

 Písemné upozornění podle §52 g) zákoníku práce, že zaměstnanec 
porušuje své pracovní povinnosti a hlavně katalog prací – takže bude 
přeřazený z 12 platové tříd do 11. a bude mu dána lhůta k nápravě.  

 Pokud se učitel nepolepší, může to vést k rozvázání pracovního 
poměru. 

 
- Módní přehlídka 

o Přijďte pomoct na zkoušku – středa 23. 5. od 8 do 12 hodin. 
o Stejnou pomoc je třeba poskytnout i 24. 5. na náměstí a 9. 6. v Janovicích. 

- Šárka Lupečková jede v rámci projektu do Itálie 
o Budeme zajišťovat supl – Adam Rybka, Kateřina Coudray. 
o Pošlu zálohu na pobyt. 
o Po návratu pošlu odkaz na závěrečnou zprávu mobility a po vyplnění pak doplatím 

zbytek. 
o Je třeba napsat po návratu článek na Facebook, do Rýmařovského horizontu a na 

náš školní web. 

- Zahajovací porada v srpnu bude zase na dva dny se ZUŠ Krnov a ZUŠ Město Albrechtice. 
o 27. - 28. 8. 2018 
o Hotel Zlatá Opavice Holčovice 
o Organizaci vám pošlu mailem. Zajistím a zaplatím dopravu, ubytování, jídlo. 
o Jídlo si možná budeme vybírat dopředu – vzhledem k požadavkům nás alergiků to 

bude asi nutné. 



- V souvislosti s GDPR 
o Budeme asi muset absolvovat nějaké školení, jak se chovat. Já nejsem právník, já na 

to nestačím. Něco ale víme už teď. 
o Pokud se přihlásíte kamkoli na počítači – třeba na iZUŠ a od počítače odejdete, je 

vaše povinnost – buď zamknout třídu, nebo se odhlásit. 
 Jinak je nebezpečí, že tam někdo přijde, něco změní či odnese a vy za to 

ponesete odpovědnost. 
 Ve Windows se dá k odhlášení použít zkratka logo Win + L. 
 Pokud se něco stane třeba s iZUŠ a přijde se na to, že se někdo dostal 

k vašemu účtu (a na to se přijde velmi snadno!), bude to na vaši 
odpovědnost. 

o Informovaný souhlas s prezentováním videa, fotografií, jmen … na internetu, ve 
škole … 

 Novým žákům to dají v iZUŠ na přihlášky. 
 Stávající žáci to budou mít v ŽK a my jim to musíme říct, že tam rodiče musí 

jít a potvrdit. 
o Budeme vás žádat o souhlasy 

 S uvedením vašeho jména a telefonu a mailu na našem webu. 
 S nakládáním s vašimi osobními údaji – ke smlouvám, ve vašich osobních 

složkách. 
o Musel jsem z našeho webu odstranit naše fotografie (zaměstnanců, nikoli dětí) u 

kontaktů. Uvedení jména, telefonu a služebního mailu je v pořádku. 
o Zkontrolujte si, jestli nemáte na webu nedopatřením soukromé číslo. 

 
- Projekt na zámku v Janovicích 

o Opakuji to, co jsem posílal v mailu 3. 5. 2018  
o Každá výtvarnice má k dispozici 4.000,-.  
o Je to celkem jednoduché.  

 Pokud si něco koupíte za hotové, nechte si u toho vystavit doklad a doneste 
ho do muzea paní Zapletalové, ona vám to hned proplatí.  

 Pokud nakoupíte něco na fakturu, přineste ji neprodleně také paní 
Zapletalové, ona ji hned zaplatí. 

- Spolek 
o Odevzdal jsem do zastupitelstva žádost o dotaci. 
o Počítám se stejnými úvazky jako letos. 

- Termín dokončení třídní dokumentace na konci školního roku je nově do pátku 22. 6. 2018. 
DODRŽET TERMÍN!!! 

- ABSOLVENTSKÉ KONCERTY 
o Termíny jsme domluvili minule, ale raději je ještě zkontrolujeme 
o Každý má obvyklých 150,- na koupení dárku pro absolventa 
o Tablo je podle mě snad nejlepší, jaké jsme kdy měli. 

 
- vysvědčení 

o podmínkou správného vyplnění vysvědčení jsou správně a poctivě vyplněné třídní 
knihy a ostatní dokumentace v iZUŠ – pak se vám spočítají i zameškané hodiny 

o Jedinou věc, kterou musíte udělat, je vyplnit známky z předmětů, které učíte. 
Vysvědčení se vygeneruje samo. 

o Termín vyplnění třídních knih a známek je nejpozději pondělí 18.6. 



o Lenka Janoušková je do čtvrtka 21. 6. zkontroluje a pořeší případné problémy. 
o Marie Šormová pak v pátek 22. 6. všechna vysvědčení vytiskne, já je přes víkend 

podepíšu a vy se pro ně v pondělí 25. 6. můžete stavit a rozdat je. 
o Kdo budete chtít dát nějakému děcku ředitelskou pochvalu, nahlaste mi nejpozději 

do 4. 6. 
 Jméno 
 Důvod  

 
- Alena Tomešková byla poučená o tom, že nesmí poslat děti ze soutěže s rodiči a sama zůstat 

v Praze, nebo nemá na soutěž jezdit. Bylo by to v hrubém rozporu s bezpečnostními 
předpisy. 

 
 

- Pokud bude třeba, sejdeme se ještě na nějaké mimořádné poradě. Pokud ne, sejdeme se až 
v srpnu. 

- PRVNÍ PORADA PO PRÁZDNINÁCH 
o 27. - 28. 8. 2018 

- RŮZNÉ 
o Slavnostní konec školního roku se okusím zajistit v Dolní Moravici v Hamříkově stáji, 

pokud to tam nepůjde, Na Vyhlídce v Nové Vsi. 
o 27. června od 18 hodin 

 


